

ایلنگ ہسپتال میں چلڈرنز سروسز میں تبدیل ہوجائیں گی۔

ایلنگ ہسپتال میں چلڈرنز سروسز میں کچھ تبدیلیوں کی منصوبہ بندی کی گئی ہے۔

یہ پرچہ اہم تبدیلیوں کی وضاحت کرتا ہے لیکن برائے مہربانی ہماری خدمات معمول کے مطابق 30 جون 2016 تک استعمال کرنا جاری رکھیں۔

سروسز 30 جون 2016 کو بند ہوجائیں گی۔	ایلنگ ہسپتال کے لئے نئی خدمات	وہ خدمات جو ایلنگ ہسپتال میں ہی رہیں گی۔
<p>چلڈرنز ان پیڈیاٹرک وارڈ 16 بیڈز، بشمول 4 ڈے ایسیمنٹ بیڈز کے۔ اس وقت کسی بھی وقت 10 سے 12 بچوں کی ان پیڈیاٹرک کے طور پر دیکھ بھال کرتا ہے۔</p> <p>چلڈرنز اسپیشلسٹ اے اینڈ ای کیئر ایمرجنسی 'بلیولانٹ' ایمبولینسز بچوں کو مزید ایلنگ ہسپتال کی اے اینڈ ای نہیں لے کر جائیں گی۔</p> <p>اے اینڈ ای آنے والے بچوں کی تشخیص کی جائے گی، انہیں مستحکم کیا جائے گا اور اگر ضروری ہو، تو محفوظ طریقے سے منتقل کیا جائے گا۔</p>	<p>کنسلٹنٹ لیڈ پیڈیاٹرک ریپیڈ ایکسس کلینک ایسے بچوں کے لئے جی پیز کو تیزی کے ساتھ ماہرین خصوصی کے مشورے تک رسائی اور بروقت اپائنٹمنٹس مہیا کرتے ہوئے جنہیں 48 گھنٹوں کے اندر کسی ماہر خصوصی کی طرف سے دیکھے جانے کی ضرورت ہے۔</p> <p>کنکٹنگ کیئر فار چلڈرن ساؤتھ آل اور ایکٹن میں آزمائشی پراجیکٹس گھر کے نزدیک دیکھ بھال مہیا کرتے ہوئے، بچوں کے لئے ہسپتال میں قیام کی ضرورت کے امکان کو کم کرتے ہوئے۔</p> <p>چلڈرنز کمیونٹی نرسنگ ٹیم ایلنگ ہسپتال منتقل ہو رہی ہے تاکہ ہسپتال اور کمیونٹی کیئر فار چلڈرن کے ساتھ شامل ہو سکے۔</p>	<p>پیڈیاٹرک ارجنٹ کیئر جوار جنٹ کیئر سنٹر کی طرف سے مہیا کی جاتی ہے۔</p> <p>جنرل پیڈیاٹرک آؤٹ پیڈیاٹرک سروسز اس کامطلب ہسپتال کلینکس بمع ذیابیطس اور دمہ کے لئے کمیونٹی کلینکس ہیں۔</p> <p>غیر ہنگامی نوعیت، کم شدت کے لئے ڈے کیئر سروسز جیسا کہ کچھ سرجری، مینٹل ہیلتھ اور فزیوتھراپی۔</p>

تازہ ترین معلومات کے لئے مزید معلومات مئی میں دستیاب ہونگی۔

وزٹ کریں www.healthiernorthwestlondon.nhs.uk یا ہمیں @HealthierNWL پرفالو کریں

یہ مت بھولیں کہ یہ صرف ہسپتال ہی نہیں ہیں جوہلتہ کیئر، علاج اور مشورہ مہیا کرتے ہیں۔

یہ جانیں کہ آپ اپنی این ایچ ایس سروسز تک کیسے رسائی کر سکتے ہیں

این ایچ ایس 111

جب آپ کو کسی ایسی مشکل کے لئے مشورے یا طبی علاج کی ضرورت ہو، جو زندگی کے لئے خطرہ نہ ہو، تو آپ کو 111 ڈائل کرنا چاہیے، اور اگر آپ کو اپنی صحت کے بارے میں فوری خدشات لاحق ہیں۔

فارمیسیز

آپ کا مقامی فارماسٹ ایک اعلیٰ تربیت یافتہ شخص ہے اور وہ بیماریوں کے ایک سلسلے کے لئے مشورے کی پیش کش کر سکتا ہے اور ادویات تجویز کر سکتا ہے، جیسا کہ سردرد، پیٹ کی مشکلات، کھانسی اور ٹھنڈ لگ جانا۔

جی پی اور کمیونٹی سروسز

جی پی اور آن کی ٹیمیں جسمانی اور ذہنی صحت کی مشکلات کے حوالے سے پورے خاندان کے لئے خدمات کے ایک وسیع سلسلے کی پیش کش کرتی ہیں۔

ایلنگ میں موجود جی پیز کو اب ایلنگ ہسپتال میں چلڈرنز ریپیڈ ایکسس کلینک تک رسائی حاصل ہے، جی پیز کو بچوں کی صحت کے بارے میں خصوصی مشورہ مہیا کرتے ہوئے اور ماہرین خصوصی کے ساتھ اپائنٹمنٹس تک رسائی مہیا کرتے ہوئے۔

ارجنٹ کیئر سنٹرز

ایلنگ ہسپتال روزانہ 24 گھنٹے، ہفتے کے سات دن کی سروس مہیا کرتا ہے، جو بالغان اور بچوں کو فوری نوعیت کی لیکن ایسی مشکلات کے لئے دیکھ سکتی ہے جو زندگی کے لئے خطرہ نہ ہوں، مثال کے طور پر معمولی زخم، ٹوٹی ہوئی ہڈیاں، انفیکشنز اور موچ۔

ایکسیڈنٹ اینڈ ایمرجنسی (اے اینڈ ای)

اے اینڈ ای ایسے افراد کے لئے ہے جو زندگی کے لئے خطرناک اہم بیماریوں کا شکار ہوں یا انہیں اہم اور زندگی کے لئے خطرناک چوٹیں لگی ہوں۔ اگر آپ اے اینڈ ای پر حاضر نہیں ہو سکتے تو ایمبولینس کے لئے 999 پر فون کریں۔